

Karawanken Bote

Uprava Klagenfurt, Postfach 115 / Uredništvo v Klagenfurtu / Naročnina (se plača naspred) mesečno z dostavo na dom RM 1,— (vključno RM 0,20 za donosaice) / Odjavo naročbe tega lista za prihodnji mesec sprejme uprava samo pisмено in le do 25. tekočega meseca / Oglasi RM 0,06 za milimeter stolpec

štev. 29.

Krainburg, 10. aprila 1943.

Leto 3.

Prvo posebno poročilo o podmornicah v aprilu - Nadaljevanje „Dönitzeve olenzive“

Od začetka vojne 25.834.000 brt potopljenih

Sovražnik je zopet zgubil dragocen ladijski prostor - Eichenlaub za Großadmirala Dönitza

Berlin, 9. aprila. V boju proti sovražni prevozni plovbi so nemške podmornice — Oberkommando der Wehrmacht je to objavilo v posebnem poročilu dne 7. aprila — na prostranem Atlantskem morju in na Sredozemlju zopet potopile 14 ladij s 102.000 brt in enega rušilca ter topedirale pet ladij, o katerih nadaljnji usodi se ni zvedelo ničesar, ker je takoj pričujoča obramba onemogočila vsako opazovanje.

Med uničenimi ladjami se je nahajala »Melbourne Star« z 12.806 brt (last Blue Star Line v Londonu), ki je bila dobro natovorjena s kosovnim blagom in bila potopljena v Srednjem Atlantiku na potu iz Severne Amerike v Avstralijo. »Melbourne Star« je bila moderna hladilna ladja z hitrostjo 16 pomorskih milj; Anglija je z njo zgubila nakladišče, ki je moglo sprejeti 21.700 brt za dovoz mesa in presnega masla v Anglijo. To je posebno težka zguba za angleško preskrbovalno službo, ki je navezana na vsako poedino hladilno ladjo. Med napadenimi ladjami se je nahajalo nadalje pet modernih velikih petrolejskih ladij s 41.000 brt, od katerih so bile tri potopljene. S tem je brodovje petrolejskih ladij, s katerim so naši sovražniki razpolagali, od začetka vojne zgubilo 770 petrolejskih ladij s skupno 5,6 milijonov brt.

Na Sredozemskem morju nam je poleg drugih uspehov po večurnem zasledovanju uspelo potopiti municijsko ladjo, ki je bila močno zavarovana po rušilcih in letalih in je plula v smeri proti zahodu. Ko jo je zadel torpedo, najprej ni bilo opaziti, da bi se potapjala, pa je bil v razdalji več sto metrov po nenavadno močni detonaciji tako močno potresen, da so morale eksplodirati večje množine municije. Poveljnik čolna se je o tem uveril, ko se je dvignil do visokosti daljnogleda, in ugotovil, da razven spremljajočih rušilcev in velikanskega temnorjavega oblaka od detonacije od ladje ni bilo ničesar videti.

Z uspehi prvega dne meseca aprila so narasle zgube, ki sta jih sovražni trgovski plovbi doslej prizadeli naša vojna mornarica in zračno orožje na 25.834.000 brt. Samo žrtev naših podmornic je doslej postalo 17.135.400 brt, naših prekomorskih bojnih sil pa nadaljnjih 3.394.275 brt, vtem ko je zračno orožje uničilo 5.303.600 brt sovražnega ladijskega prometa.

Eichenlaub za Grossadmirala Dönitza

Iz Führerhauptquartiera, 9. aprila. Führer je sprejel danes vrhovnega poveljnika vojne mornarice Großadmirala Dönitza in mu v priznanje njegovih edinstvenih zaslug pri vodstvu podmorniške vojne kot 223. vojaku nemške oborožene sile podelil das Eichenlaub zum Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes (hrastov list k viteškemu križu železnega križa).

S tem visokim odlikovanjem je hkrati počaščeno nemško podmorniško orožje, ki je postalo v rokah Großadmirala strašno orožje proti našim nasprotnikom in čegar geslo: »Držati se sovražnika!« je izsililo severnoameriškega pomorskega ministru Knoxu znova priznanje, da je položaj resen. Sredi Atlantika se je zbralo več nemških podmornic kakor kdaj koli. Toda ni samo lepo število podmornic, ki je povzročilo naraščajoče število odstrelav, tudi taktika, ki se je šele tekom te vojne razvila pod Großadmiralom, je omogočila stalno smrtno ogrožanje dovoznih poti naših nasprotnikov.

Nemški narod, ki je s svojim srcem vedno na strani moč podmorniškega orožja

živo občuti zahvalo za z Eichenlaubom odlikovanega vrhovnega poveljnika vojne mornarice.

»Ogromno breme pomorščakov narašča«

Zeneva. Torkov »Daily Telegraph« piše o »povišanih nevarnostih na morju«. Anglo-ameriški pomorščaki, meni list, so morali še prej prestajati težke boje. Na njihovih ramah bremeni ogromno breme, ki, namesto da bi se zmanjšalo, od dneva do dneva narašča. Ne le oskrbovalni položaj britanskega otoka, ampak tudi vsa vojaška moč »zapadnih zaveznikov« je odvisna od vztrajnosti pomorščakov. V nasprotju s prvo svetovno vojno je premoč, s katero imajo danes opraviti, veliko večja. V letih 1914 do 1918 so občutili kot težko obre-

menitev okolnost, da so imeli Nemci v posesti belgijske luke in obalo. V tej vojni pa razpolagajo podmornice in zračno orožje z oporišči med Severni mrtičem in izlivom Gironde. Vrh tega so v prvi svetovni vojni stala francoska, italijanska in japonska brodovja v službi zaveznikov in Sredozemlje jim ni bilo zaprto za plovbo kakor danes. Dandanes se mora vsa oskrba Srednjega in Daljnega Vzhoda vršiti po ovinku čez Rtič Dobre nade. Nikoli preje se v angleški in severnoameriški zgodovini ni toliko zahtevalo od vojnega in trgovskega brodovja obeh držav. Kakšen obseg bo ta bistvena naloga še zavzela v nadaljnjem poteku vojne, ne more danes nihče naprej povedati.

Na vzhodni fronti je vobče mir

Novi položaji na tunezijski južni fronti načrtno zavzeti

Oberkommando der Wehrmacht je dne 8. aprila objavilo:

Na vzhodni fronti je vobče mir. Posamezne sovražne napade ob kubanskem mostišču in ob srednjem Doncu smo odbili.

Na tunezijski južni fronti se nemške in italijanske čete žilavo upirajo v veliki premoči napadajočemu sovražniku. Sile sovražnih oklopnjakov, ki so prodrle, smo v srditih bojih ustavili in preprečili poskuse zavzetja. Novi položaji so bili zavzeti po načrtih. V srednjem in severnem odseku fronte se je več sovražnih sunkov izjalovilo z velikimi nasprotnikovimi zgubami.

Brza nemška bojna letala so včeraj na-

padla vojnovarne cilje na otoku Wightu in ob angleški jugovzhodni obali.

Ze 311 smrtnih slučajev v Parizu

Pariz, 9. februarja. Število smrtnih žrtev strahovalnega napada ameriškega zračnega orožja na Veliki Pariz se je zvišalo že na 3311. V sosednjem departementu Seine-et-Oise je bilo 17 mrtvih.

V zvezi z novim zračnim napadom na francosko ozemlje je omembe vredno imenovanje generalnega majorja Gastina za glavnega tajnika francoske zračne obrambe, katere imenovanje je bilo objavljeno v tork v francoskem uradnem listu.

Pétain govoril francoskemu narodu

Francoski državni glavar protestira proti anglo-ameriškim zločinom

Vichy, 9. aprila. Francoski državni glavar maršal Pétain je imel po radiju govor francoskemu narodu, v katerem je poudaril, da mu je Francija 1940. l. izkazala svoje zaupanje. Takrat je on obljubil, da bo storil vse, kar je v njegovi moči, da odvrne nadaljnjo nesrečo od Francije, da bo delal na obnovi Francije in odstranil posledice poloma.

Nato je maršal ugotovil, da so tisti, ki so odgovorni za vojno in poraz, zbežali v inozemstvo, a Francija je ostala. Zdaj poskušajo uporniki, ki se med seboj prepri-

rajo za poveljniška mesta in položaje, rehabilitirati prejšnji režim, ki je državo pahnil v nesrečo. Voditelji upornikov so se odločili za povratek k preteklosti, on se je pa odločil za Francijo in za bodočnost.

Maršal je potem izvajal, da metode in močje, ki so upropastili Francijo, tej gotovo ne bodo dali nazaj njene nekdanje veličine. Če bi mir, ki ga pričakujejo oni slabi Francozi, vedel Francijo do političnih, gospodarskih in socialnih navad, kakršne so bile pred vojno, se bo vsa Francija zopet dvignila. Maršal je nato pozval francoske



Odjuga na fronti ob Ilmenskem jezeru

Ker je začel kopneti sneg, je bojni svet daleč naokoli poplavljen.

(PK.-Aufnahme: Kriegsberichter Eitzold, HH., M.)



V vodnem razoru za lomilcem zapor

Nemška podmornica odpluje na novo vožnjo proti sovražniku.

(PK.-Aufn.: Kriegsber. Trost, Atl., M.)

delavce, kmete in mladino, naj sodelujejo pri podvigu očetnjave.

O boljšeizmu je rekel maršal, da bi komunistično barbarstvo, če bi triumfiral, za vedno uničilo francosko kulturo in narodno neodvisnost.

Na koncu svojega govora se je francoski državni glavar spominjal žrtev britanskih in severnoamerikanskih strahovalnih napadov v Franciji in izjavil, da protestira proti tem činom, ki niso z ničimer utemeljeni, in da izraža najgloblje sožalje in sočutje rodbinam in nedolžnim žrtvam.

Eichenlaub za Oberfeldwebela Schleeja

Berlin, 9. aprila. Führer je dne 6. aprila kot 22. vojaku nemške oborožene sile podelil odlikovanje Eichenlaub zum Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes Oberfeldwebelu Rudolfu Schleeju, Zugführerju v nekem bataljonu gorskih lovcev.

Führer mu je poslal sledečo brzojavko:

»Hvaležno uvažujoč Vaše junaško udeležbo v boju za bodočnost našega naroda Vam podelim kot 222. vojaku das Eichenlaub zum Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes.

Podp.: Adolf Hitler.«

Pet novih Ritterkreuzträgerjev vojske

Berlin, 9. aprila. Führer je podelil Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes Oberstleutnantu Friedrichu Karlu pl. Steinkeulerju, poveljniku nekega polka oklopnjaških grenadirjev, Majorju Alfredu Meiningkeju, poveljniku nekega grenadirskega bataljona, Hauptmannu Karlu Hubbeju, poveljniku nekega grenadirskega bataljona, Rittmeistru Jochemu Meyerju, poveljniku nekega bataljona oklopnjaških grenadirjev in Oberleutnantu Walterju Loosu, vodji nekega grenadirskega bataljona.

Nova grška vlada

Atene, 9. aprila. Vlada profesorja Logothetopoulosa je odstopila. Novo vlado je sestavil grški politik Joannis Rhallys. Lista novih ministrov se glasi: ministrski predsednik: Joannis Rhallys, ki prevzame hkrati še narodno državno brambo in ministrstvo preskrbe; ministrstvo pravosodja: Pournaras, ki prevzame tudi ministrstvo gospodarstva in del; minister prosvete: Lunari, ki prevzame tudi ministrstvo za socialno skrbstvo; ministrstvo za notranje in varnostne posle: Ravularis, ki je hkrati prometni ministri; ministrstvo financ: Tsironikos.

Dr. F. J. Lukas

Ausschneiden! Aufbewahren!

Deutsch methodisch und praktisch

165 STUNDE

I. Lösung der Aufgabe:

- 1. Kaserne. 2. Gasthaus, Hotel. 3. Friedhof. 4. Kino. 5. Fahrplan. 6. Kassa, Schalter, Reisebüro. 7. Zug. 8. Eckplätze. 9. Nichtraucherabteil. 10. Gepäckträger. 11. Finanzamt. 12. Flugplatz. 13. Gaswerk. 14. Gericht. 15. Kindergarten.

II. Aufgabe:

- 1. Die Leichen werden im K... verbrannt. 2. Die Autos parken am P... 3. Die schönsten Straßen Deutschlands sind die R... 4. Der höchste Berg Deutschlands ist der G... 5. Die Schweine werden im Sch... geschlachtet. 6. Geheiratet wird am St... 7. Ich habe Durst, gib mir etwas zum T...

- 8. Wenn Du die Regeln nicht verstehst, laß sie Dir e... 9. Wenn Deine Wäsche schmutzig ist, lasse sie w... 10. Wenn Du zu lange Haare hast, lasse sie Dir sch... 11. Wenn Du einen Bart hast, lasse ihn r... 12. Wenn Du Zahnweh hast, lasse Dir den Zahn z... oder p... 13. Wenn Deine Hose zerdrückt ist, lasse sie Dir b... 14. Wenn Du einen Knopf abgerissen hast, lasse ihn Dir a... 15. Wenn wir Fleisch brauchen, gehen wir zum F...

Was wir immer wieder hören.

- 1. Kommen Sie mit mir? — Ali greste z menoj? 2. Kommen Sie bitte herein! — Prosim, poj-dite za menoj!

- 3. Es kommt mir nicht darauf an! — Ni mi na tem! 4. Ich werde Ihnen Bescheid geben. — Obvestil vas (odgovoril vam) bom. 5. Ich spreche noch nicht gut deutsch, aber ich verstehe alles, was Sie sagen. — Ne govorim še dobro nemško, razumem pa vse, kar rečete. 6. Bitten Sie den Herrn, einen Augenblick zu warten! — Prosite gospoda, naj trenutek počaka! 7. Ich habe Sie nicht verstanden! — Nisem vas razumel(a)! 8. Sprechen Sie nicht so schnell! — Ne govorite tako hitro! 9. Warum sprechen Sie so leise? — Zakaj govorite tako tiho? 10. Sind Sie damit zufrieden? — Ali ste s tem zadovoljni? 11. Geben Sie acht! — Pazite! 12. Wie weit ist es nach...? — Kako daleč je do...? 13. Höchstens 10 Minuten. — Kvečjemu deset minut. 14. Bitte folgen Sie mir! — Prosim, pojdite za menoj!

- 15. Das gefällt mir nicht! — To se mi ne dopade! 16. Was kostet... — koliko (kaj) stane? 17. Haarschneiden bitte! — Izvolite mi striči lase! 18. Ich möchte mich rasieren lassen! — Rad bi se dal obriti! 19. Wohnung zu vermieten! — Stanovanje se da v najem! 20. Punkt 8 Uhr. — Točno ob osmi uri. 21. Wo steigt man nach X um? — Kje se prestopa za X? 22. Wo ist die Kleiderablage? — Kje je shramba za obleko (garderoba)? 23. Links vom Eingang! — Levo od vhoda! 24. Wann hat Dr. X. Sprechstunde? — Kdaj ima dr. X. govorilno uro? 25. Ich habe keinen Appetit! — Nimam teka! 26. Wie oft muß ich die Medizin nehmen? — Kolikokrat moram vzeti zdravilo? 27. Muß ich im Bett bleiben? — Ali moram ostati v postelji? 28. Es genügt! — Zadostuje! 29. Es scheint, daß... — Zdi se, da... 30. Es tut mir leid! — Zal mi je!

CREDITANSTALT-BANKVEREIN

Gegründet 1855

GESCHÄFTSBERICHT FÜR 1942

Aktiva

Bilanz zum 31. Dezember 1942

Passiva

Bericht des Vorstandes

Das weitere Ansteigen der in der Wirtschaft freigesetzten Kapitalien hat auch bei unserem Institut die übermäßige Erhöhung der Bilanzsumme gefördert. Sie erhöhte sich von rund 1 Milliarde RM auf 1,165 Mill. RM, d. i. um 15,4 %.

Table with Aktiva columns: Barreserve, Fällige Zins- und Dividendscheine, Wechsel, Schatzwechsel, Eigene Wertpapiere, Konsortialbeteiligungen, Kurzfristige Forderungen, Schuldner, Durchlaufende Kredite, Betriebs- und Geschäftsausstattung, Posten, Verschiedene Aktiva, Treuhänderische Darlehen.

Table with Passiva columns: Gläubiger, Spareinlagen, Rücklagen nach § 11-KWG, Verbindlichkeiten aus Bürgschaften, Rücklagen nach § 131, Abs. 7 des Aktiengesetzes, Eigene Indossamentsverbindlichkeiten, Treuhänderische Verpflichtungen.

Der Zuwachs an fremden Mitteln ermöglichte die Ausweitung unseres Aktivgeschäftes, indem nach dem Bilanztag den Effektenbeständen einschließlich der unverzinslichen Schatzanweisungen per Saldo rund 48 Mill. RM und den Wechselbeständen und den Schuldnern rund 84,2 Mill. RM neu zugeführt wurden.

Aufwendungen

Gewinn- und Verlustrechnung zum 31. Dez. 1942

Erträge

Table with Aufwendungen columns: Personalaufwendungen, Ausgaben für soziale Zwecke, Sonstige Handlungskosten, Steuern und ähnliche Abgaben, Abschreibung auf Grund stillgelegter N. F. Steuergutscheine I, Reingewinn.

Table with Erträge columns: Zinsen und Diskont, Provisionen und Gebühren, Gesamtertrag.

Die Erhöhung der Beteiligungen um rund 12,8 Mill. RM ist im wesentlichen auf unsere Kapitaleinzahlung beim Bankverein für Kroatien A. G., Agram, sowie auf die Übernahme von Beteiligungen am Aktienkapital der Böhmisches Union-Bank, Prag, der Banca Comerciala Romana, Bukarest, und der Deutsch-Bulgarischen Kreditbank, Sofia, zurückzuführen.

In den Aktiven bzw. Passiven sind enthalten:

Table with Aktiva/Passiva items: Forderungen an Konzernunternehmen, Forderungen an Mitglieder des Vorstandes, Anlagen nach § 17, Abs. 1, Anlagen nach § 17, Abs. 2.

In den Passiven sind enthalten:

Table with Passiva items: Verbindlichkeiten gegenüber Konzernunternehmen, Gesamtverpflichtungen nach § 11, Abs. 1, Gesamtverpflichtungen nach § 16, Gesamtes haftendes Eigenkapital.

Der Buchstand der Grundstücke und Gebäude hat sich durch die ordentlichen sowie durch die außerordentlichen Abschreibungen auf Grund unseres Besitzes an Steuergutscheinen I auf rund 2,6 Mill. RM ermäßigt.

Gewinn- und Verlustrechnung: Die Erträge an Zinsen und Diskont sind mit 25,6 Mill. RM gegenüber 23,3 Mill. RM die Einnahmen an Provisionen und Gebühren mit 12,1 Mill. RM gegenüber 10,9 Mill. RM im Vorjahre ausgewiesen.

Die Personalaufwendungen sind auf RM 8.542.000.—, die Ausgaben für soziale Zwecke, Wohlfahrtsleistungen und Pensionen auf RM 3.363.000.— und die sonstigen Handlungskosten auf RM 2.668.000.— gestiegen.

Die Gesamtbeiträge des Vorstandes einschließlich der Ruhegehälter für frühere Vorstandsmitglieder betragen für das Geschäftsjahr 1942 RM 319.608.—.

Die Vergütungen an Mitglieder des Aufsichtsrates beliefen sich auf RM 31.933.—; auf Grund unserer Satzung steht dem Aufsichtsrat außerdem ein Gewinnanteil von RM 56.560.— zu, der dem Reingewinn zu entnehmen ist.

Eine weitere Erhöhung zeigen die Steuern und Abgaben, die gegenüber dem Vorjahre um rund 2,4 Mill. RM auf RM 17.668.000.— gestiegen sind.

Der Jahresabschluß wurde vom Aufsichtsrat gebilligt und ist damit gemäß § 125, Abs. 3, des Aktiengesetzes festgestellt.

Es verbleibt ein ausgewiesener Reingewinn von RM 4.298.560.—, von dem RM 56.560.— gemäß § 15, Abs. 2, der Satzung der Aufsichtsrat erhält und RM 4.242.000.— zur Verfügung der Hauptversammlung stehen.

Nach dem abschließenden Ergebnis unserer pflichtmäßigen Prüfung auf Grund der Bücher und der Schriften der Gesellschaft sowie der vom Vorstand erteilten Aufklärungen und Nachweise entsprechen die Buchführung, der Jahresabschluß und der Geschäftsbericht, soweit er den Jahresabschluß erläutert, den gesetzlichen Vorschriften.

Wien, 22. März 1943.

Richard Buzi, Dr. Hans Friedl, Dr. Ludwig Fritscher, Dr. Josef Johann, Dr. Rudolf Pfeiffer (beisitzend), Dr. Walter Trau

Verkehr Deutsche Treuhand-Aktiengesellschaft, Zweigniederlassung Wien, Hörner, Wirtschaftsprüfer, Dr. Schick, Wirtschaftsprüfer.

Creditanstalt-Bankverein

Buzi, Friedl, Fritscher, Johann, Trau

Der Vorstand: Richard Buzi, Dr. Hans Friedl, Dr. Ludwig Fritscher, Dr. Josef Johann, Dr. Rudolf Pfeiffer (beisitzend), Dr. Walter Trau

Aufsichtsrat:

Franz Haslacher, Holzindustrieller, Spittal a. d. Drau, Vorsitzender; Hermann J. Abo, Vorstandsmitglied der Deutschen Bank, Berlin; Stellvertreter: Dr. Alfred Olscher, Ministerialdirektor a. D., Vorstandsmitglied der Vereinigten Industrie-Unternehmungen Aktiengesellschaft, Berlin; Stellvertreter: Dr. Alberto D'Agostino, Generaldirektor der Banca Nazionale del Lavoro, Rom; Werner Axi, Vorstandsmitglied der Elektrowerke Aktiengesellschaft, Berlin; Dr. Heinrich Blockmann, Vorstandsmitglied der Schoeller-Bleckmann Stahlwerke Aktiengesellschaft, Wien; Prof. Dr.-Ing. Armin Dadiou, Gauhauptmann von Steiermark, Graz; Karl Gerland, Stellvertreter Gauleiter von Niederösterreich, Wien; Ing. Theo Groß, Staatskommissar, Berlin; Baurat e. h. Dipl.-Ing. Erich Heller, Vorstandsmitglied der Vereinigten Industrie-Unternehmungen Aktiengesellschaft, Berlin; Dr. Max Igner, Vorstandsmitglied der I. G. Farbenindustrie Aktiengesellschaft, Berlin; Oberbaumeister Dr. a. h. Ing. Karl Innerberger, Gesellschafter der Bauunternehmung Zivillingenieur Innerberger & Mayer, Innsbruck; Baurat e. h. Dr.-Ing. Ernst Kraus, Vorstandsmitglied der Siemens & Halske Aktiengesellschaft, Berlin-Wien; Franz Langoth, Mitglied des Reichstages, Gauamtsleiter, Linz a. d. Donau; Dipl.-Ing. Walter Rafetsberger, Gauwirtschaftsprüfer und Stadtrat der Gemeindeverwaltung des Reichsgaues Wien, Wien; Dipl.-Kfm. Hermann Rhomburg, Gesellschafter der Firma Franz M. Rhomburg, Dornbirn; August Rohdewald, Vorstandsmitglied der Reichs-Kredit-Gesellschaft Aktien-Gesellschaft, Berlin (ausgeschieden 4. Mai 1942); Oswald Röbler, Vorstandsmitglied der Deutschen Bank, Berlin; Hans Rummel, Vorstandsmitglied der Deutschen Bank, Berlin; Gottfried Schenker-Angerer, Wien; Dr. mont. h. c. Philipp von Schoeller, Ratherr der Stadt Wien, Gesellschafter des Bankhauses Schoeller & Co., Wien.

Das wichtigste beim "Garantol" ist Jede Menge Kofein zu jeder Zeit dazugelegt oder entnommen werden! Darum, wenn erhöhte Zurechtungen erfolgen, immer einige Eier in Garantol legen, später freuen Sie sich über Ihren kleinen Vorrat! Garantol konserviert Eier über 1 Jahr!

OSTEREIER - selbst wenn es nur wenige sind - werden nach altem Brauch BUNTGEFÄRBT DURCH Heitmann Eier-Farben. Wer im Handel zu haben!

GEWINNE ZU RM 500.000, 300.000 200.000 U.S.W. ZUSAMMEN FAST 103 Millionen BEIDER. 9. DEUTSCHEN REICHSLLOTTERIE. LOSPREIS JE KLASSE: 1/3 - 1/6 - 1/24 - Rm. Prokopp STAATL. LOTTERIE EINNAHME WIEN VI MARIAHILFERSTRASSE 29

Gas geschieht Dir recht, Kohlenklau! Läßt die Flamme über den Topfrand schlagen, verbrennst du so die Pfoten und willst auch noch ein TRAUMAPLAST drauf haben. - Hin aus! - Für uns gilt: Klein die Flamme, Gas, Kohle und Strom sparen für die Rüstungs-Industrie. TraumaPlast läßt wehr Wunden schnell gesunden

SEIT 35 JAHREN DARMOL-WERK Dr. A. L. SCHMIDGALL CHEM. PHARM. FABRIK WIEN 82

CREDITANSTALT-BANKVEREIN

Ustanovljena 1855. leta

Bilanca z dne 31. decembra 1942

Dolgovi

Table with 6 columns: Description, RM, RM, Description, RM, RM. Rows include Rezerva v gotovini, Udeležbe, Zemljišča in poslopja, and various loan categories.

Potroški Račun dobička in zgube z dne 31. decembra 1942

Table with 2 columns: Description, RM. Rows include Potroški za osebje, Izdatki za socialne svrhe, and Čisti dobiček.

V imetju ozir. dolgovi so vsebovane: terjatve koncernskih podjetij (vštevši obveznosti iz poroštev in obveznosti iz indosamentov) RM 10.781.890,85

Wi.e.n., 22. marca 1943. Načelstvo: Richar Buzzi, Dr. Hans Friedl, Dr. Ludwig Fritscher, Dr. Josef Joham, Dr. Rudolf Pfeiffer (na dopustu), Dr. Walter Tron

Franz Haßbacher, lesni industrijsalec, Spittal a. d. Drau, predsednik; Hermann J. Abs, član načelstva der Deutschen Bank, Berlin, namestnik predsednika; Dr. Alfred Olscher, Ministerialdirektor a. D. član načelstva der Vereinigten Industrie-Unternehmungen Aktiengesellschaft, Berlin, namestnik predsednika; Comm. Alberto D'Agostino, generalni ravnatelj Banca Nazionale del Lavoro, Rim; Werner Axt, član načelstva der Elektrowerke Aktiengesellschaft, Berlin (izločen 4. Mai 1942); Dr. Heinrich Bleckmann, član načelstva der Schoeller-Bleckmann Stahlwerke Aktiengesellschaft, Wien; Prof. Dr.-Ing. Armin Dadieu, Gauhauptmann von Steiermark, Graz; Karl Gerland, Stellvertreter der Gauleiter von Niederösterreich, Wien; Ing. Theo Groß, Staatskommissar, Berlin; Baurat e. h. Dipl.-Ing. Erich Keller, član načelstva der Vereinigten Industrie-Unternehmungen Aktiengesellschaft, Berlin; Dr. Max Ilgner, član načelstva der I. G. Farbenindustrie Aktiengesellschaft, Berlin; Oberbaurat Dr. e. h. Ing. Karl Innerbörner, družabnik stavbnega podjetja Innerbörner & Mayer, Innsbruck; Baurat e. h. Dr.-Ing. Ernst Kraus, član načelstva Siemens & Halske delniške družbe, Berlin-Wien; Franz Langoth, član Reichstaga, Gauamtsleiter, Linz a. d. Donau; Dipl.-Ing. Walter Rafelsberger, Gauwirtschaftsberater und Stadtrat der Gemeindeverwaltung des Reichsgaues Wien, Wien; Dipl.-Kfm. Hermann Rhomberg, družabnik tvrdke Franz M. Rhomberg, Dornbirn; August Rohdewald, član načelstva der Reichs-Kredit-Gesellschaft Aktiengesellschaft, Berlin (izstopil 4. maja 1942); Oswald Rösler, član načelstva der Deutschen Bank, Berlin; Hans Rummel, član načelstva der Deutschen Bank, Berlin; Gotfried Schenker-Angerer, Wien; Dr. mont. h. c. Philipp von Schoeller Ratsherr der Stadt Wien, družabnik banke Schoeller & Co., Wien.

